
ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ

       ΘΕΜΑ :   “Κατασκευή μεταλλικού στεγάστρου στον χώρο του ηλεκτρικού 
υποσταθμού μέσης τάσης του Κτηρίου Α”

Το  Γ.Ν.Θ.  Ιπποκράτειο  προτίθεται  να  προχωρήσει  στην  κατασκευή  μεταλλικού

στεγάστρου στον χώρο του υποσταθμού.

 Το στέγαστρο θα είναι διαστάσεων 7,00 Χ 7,00 m και θα κατασκευαστεί από πλαίσιο από

κοιλοδοκό ορθογωνικής διατομής 140Χ60, πάχους 6 mm, και θα φέρει εγκάρσιες δοκίδες

τοποθετημένες ανά μέτρο από κοιλοδοκό,  140Χ60, πάχους 6  mm.  Θα φέρει  συνολικά

οκτώ (8) κολώνες από κοιλοδοκό 100Χ100, πάχους 6 mm, οι οποίες θα φέρουν λαπάτσα

250Χ250, πάχους 15 mm.

Το στέγαστρο  θα  καλυφθεί  από  panel  πολυουρεθάνης  πάχους   50  mm,  χρωματικής

επιλογής της Τεχνικής Υπηρεσίας. Περιμετρικά του στεγάστρου, θα τοποθετηθούν ειδικά

τεμάχια και υδροροές, οι οποίες θα απορρέουν στο έδαφος.

Η  πάκτωση  της  κατασκευής  θα  πραγματοποιηθεί  με  αγκυρόβιδες,  εγκιβωτισμένες  σε

σκυρόδεμα.

 Η μεταλλική κατασκευή θα βαφεί με μία στρώση αστάρι και δύο στρώσεις κύριας βαφής,

επιλογής της Τεχνικής Υπηρεσίας.

Η  κατασκευή  του  στεγάστρου  δεν  θα  πρέπει  να  επηρεάζει  τη  λειτουργικότητα  του

υφιστάμενου οικίσκου, άνοιγμα πορτών, πρόσβαση σε θυρίδες αερισμού κ.α.
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Ο προϋπολογισμός του διαγωνισμού ανέρχεται στο ποσό των εννέα χιλιάδων ευρώ

(9.000,00 €) χωρίς το Φ.Π.Α.

Κριτήριο  για  την  ανάδειξη  του  Αναδόχου  ορίζεται  η  πλέον  συμφέρουσα  από

οικονομική  άποψη  προσφορά,  αποκλειστικά  βάσει  τιμής  για  τις  προσφορές  που

αντιστοιχούν στις προαναφερθείσες εργασίες.

Οι  διαγωνιζόμενοι  οφείλουν να ελέγξουν επιτόπου του έργου τις ειδικές συνθήκες

εκτέλεσης των εργασιών, πριν από τη διαμόρφωση και κατάθεση της προσφοράς τους

(θα πιστοποιείται με κατάθεση βεβαίωσης από την Τεχνική Υπηρεσία, επί ποινή

απόρριψης).

Η εκτέλεση όλων των εργασιών θα γίνεται  υπό την  επίβλεψη – καθοδήγηση της

Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου  και κατόπιν συνεννοήσεως μαζί της.

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν, επί ποινή απόρριψης, σε κλειστό φάκελο (ο

οποίος θα φέρει την σφραγίδα και την υπογραφή της εταιρείας), έως και την Πέμπτη

18.10.2024 και ώρα 14.00 στην Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου.

Αναλυτικά, στον κλειστό φάκελο, θα πρέπει να εμπεριέχεται, η οικονομική προσφορά,

στην οποία θα είναι εμφανής η τιμή χωρίς Φ.Π.Α., ο αναλογών Φ.Π.Α. και τα οικονομικά

στοιχεία της εταιρείας (Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ.), καθώς και η τεχνική προσφορά, η οποία ν’

ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές που ορίζει η έρευνα αγοράς.

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. Προσφορές που τυχόν

υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.
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Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  θα  πραγματοποιηθεί  από  τα  μέλη  της  ετήσιας

επιτροπής  διενέργειας  και  αξιολόγησης  των  οικονομικών  προσφορών  του  έργου  που

ορίζονται με Πράξη Διοικητή του Νοσοκομείου.

                                                               O  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ

Τριανταφυλλίδης  Γεώργιος
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